

## 推廣教育學分班紅榜高懸

短訊

【記者李世清報導】由本校推廣教育中心開辦的「推廣教育學分班」，今年共有三十五名學生考上本次碩士在職專班招生，比起去年增加將近十人，並有四人考上日間部管科所，錄取率近65%。在職專班錄取人數分別為資訊所七名、國貿所十一名、戰略所一名、大陸所六名及商學院暨管理學院高階主管管理碩士學程十名。

教育中心主任韓耀隆表示，本校推廣教育中心為教學單位，與他校不同，一再追求教學品質的提升是其責任。另外，他也引用張建邦創辦人曾經說過的話：「既然社會上有這麼多人願意再深造，那我們就要做到最好。」而對於學員間強烈的向心力與求知欲，他也表示深感欣慰。

考上資訊所榜首、現任源一資訊研發部副主任的黃雍怡表示，實力真的很重要，職務對於入學資格的取得並不是一定的。並且她特別感謝莊淇銘老師的教導，她認為在淡江所修的課程將能夠提昇企業力以及自己的邏輯思考。

而目前任職於宏碁電腦新產品管理部主任、錄取高階主管管理碩士學程的顏政德則表示，報考的主因是因為「不能停止學習」，並且在淡江可接觸較多不同領域背景的人物，不像交大的學生多為科學園區的人。他也希望在未來能選擇有幫助的課程，進而提昇自己的知識及企業生產力。

2010/09/27